Ðàáîòà ¹ 11à . Èññëåäîâàíèå êîàãóëÿöèè ãèäðîôîáíûõ çîëåé ýëåêòðîëèòàìè.


Öåëü ðàáîòû: îïðåäåëåíèå ïîðîãîâ êîàãóëÿöèè îäíîãî èç çîëåé ýëåêòðîëèòàìè, ñîäåðæàùèìè ïðîòèâîèîíû ðàçëè÷íîé âàëåíòíîñòè, è âû÷èñëåíèå îòíîøåíèÿ ïîðîãîâ êîàãóëÿöèè äëÿ îäíî- è äâóõâàëåíòíûõ ïðîòèâîèîíîâ.


Ñèñòåìà: çîëü Fe(OH)3 


Îïûò 1. Ýëåêòðîëèò - CH3CH2COONa  0.5M
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Ðèñ 1. Çàâèñèìîñòü ïðîïóñêàíèÿ çîëÿ Fe(OH)3 îò êîíöåíòðàöèè ýëåêòðîëèòà (CH3CH2COONa ) ïî ïðîøåñòâèè 20 ìèí.
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Ïîðîã êîàãóëÿöèè Ñ1 = 0.09 Ì�
Îïûò 2. Ýëåêòðîëèò Ê2SO4 0.0125 Ì
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Ðèñ 2. Çàâèñèìîñòü ïðîïóñêàíèÿ çîëÿ Fe(OH)3 îò êîíöåíòðàöèè ýëåêòðîëèòà (K2SO4) ïî ïðîøåñòâèè 20 ìèí.
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Ïîðîã êîàãóëÿöèè Ñ2=0.0015Ì


Ñîîòíîøåíèå ïîðîãîâ êîàãóëÿöèè Ñ1:Ñ2=0.09:0.0015=1:0.0167 (Êîàãóëèðóþùèå ñïîñîáíîñòè ñîîòâåòñòâåííî 1:60 )
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